

27.01.2021 г.



Власти Ингушетии намерены обеспечить пищеблоками все школы республики. Об этом заявил Глава региона Махмуд-Али Калиматов в ходе инспекционного выезда в образовательные учреждения Сунженского района. По его словам, условия для предоставления бесплатного горячего питания должны быть созданы во всех учебных заведениях региона до конца марта текущего года. На обновление пищеблоков выделяются средства из регионального бюджета.

«Несмотря на то, что в части школ республики отсутствуют или требуют реконструкции кухни и столовые, с первого сентября все ученики младших классов получают горячее питание, завтраки или обеды в зависимости от расписания обучения. Но в скором времени обстоятельства должны положительно измениться в соответствии с нашей дорожной картой: пищеблоки появятся в тех учреждениях, где их недостает, или же будут обновлены там, где это необходимо», – отметил Махмуд-Али Калиматов. Руководитель субъекта лично ознакомился с процессом подготовки площадок под строительство новых пищеблоков в школах №2 с.п. Троицкое и № 5 в г. Сунже. Здания образовательных организаций, построенные в 1961 и 1904 годах, соответственно, являются одними из наиболее старых в регионе. Но, словам строителей, проект помещений позволит оснастить пищеблоки всем необходимым современным кухонным и столовым оборудованием.

